
№1 Источник тока, два резистора и ключ включены в цепь, как показано на рисунке. При 

разомкнутом ключе на резисторе R1 выделяется мощность  P1 = 2 Вт, а на резисторе R2 − 

мощность  P2 =1 Вт. Какая мощность будет выделяться на резисторе R2 после замыкания 

ключа К? Внутренним сопротивлением источника пренебречь. 

 

№2 Какую разность потенциалов приложили к однородному медному цилиндрическому 

проводнику длиной 10 м, если за 15 с его температура повысилась на 10 К? Изменением 

сопротивления проводника и рассеянием тепла при его нагревании пренебречь. (Удельное 

сопротивление меди 1,7∙10 
-8

Ом∙м, плотность меди 8900 кг/м
3
.) 


